1. Показать, что при всяком целом нечетном значении а выражение +7(7+2 ) делится на 64.
2. Пользуясь алгоритмом Евклида, найти наибольший общий делитель следующих чисел:
1517 и 2257
3. Показать, что числа 11, -1, 17, -19 составляют приведенную систему вычетов по модулю m=8.
4. Решить  одним из способов следующее сравнение, в котором (a, m)=d>1 и  (третий случай):
12x=9(mod18)
5. Решить в целых числах уравнение:
39x-22y=10
6. Найти остатки от деления:
+ на 18
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rae k=0, 1, 2, ..., d—1; uncno « — pelmende CpaBHEHHS
ax = by (mod m,), rie m = m,d. DTo CpaBHEHHe NONYYaeTCH
u3 jgansoro ax = b(modm) mocjie COKpAIUEHHS €ro WIEHOB H
Moayns m Ha d.

Crnioco6bl pa3biCKaHHs pelieHns cpaBHeHHs ax == b (mod rm)
paccMaTpMBAOTCA TOJABLKO JJ NEpBOro  clydast, Koraa
(@, m) = 1, Tak Kax TPeTHil cayyall CBOZMTCS K NMEpPBOMY
MOCJIe COKPAILeHHs Ha d.

ITpumensiotest crepyomue Tpu cnmocola peme-
HHU

a) pelleHHe HAXONMUTCS INyTeM HEMOCPEACTBEHHBIX HCIbI-
TAHWA HaHMeHBIUWX HEOTPHUUATE]bHBIX HJIH abCOMIOTHO Ha-
HMEHBUINX BEIYETOB MO MOAYMIIO 1;

6) cnoco6 3Jiisepa. Peienue HaxogaTcs mo GopMmyse

rae ¢ (m)— ¢yxuua diinepa;
C) MpH MOMOLIM KOHEeWHLIX HEMpepHBHBIX npoGefl mo ¢op-
MyJe
%= (—1)"bP -, (mod m),

rge P, —uMcauTe]b mpexnoclenHell mopxopsilefi zpoGH
NpH paaoKeHHH % HENpepbIBHYIO Jpobb*.
a

3ameuanne. Huorma cpaBuenHe JNerko peiuaercst
HCKYCCTBEHHBIM myTeM (cM. ymp. 176).

179. Pewnts cmocoGom Dfinepa caefyioulie CpaBHEHHS:
)* 3x=1(mod 5); 5)* 25x = 15 (mod 17);
2)* Bx=6(mod 7); 6)* 29x = 3(mod 12);
3) bx = T7(mod 10); 7)*  Bx = 26(mod 12);
4) 38x=8(mod 13); 8)* 4x= 7(mod 8).

V¥V g a3 aHus. 1)Bnpuvepax 5), 6) u 7) cpasHeHus npes-
BAPUTENLHO YIPOCTHTD; 2) MPABHIBHOCTb OTBETOB IPOBEPHUTH
MONCTAHOBKOH.

180. Pemruth npu MOMOINM HENMPEpBIBHEIX ApoGed caeny-
IolllHe CPaBHeHHS:

* OcHOBHEIC CBeJICHHS H3 TEODHH KOHCYHHX HeNpepHBHEX JApobek
H3/J0XKEeEH B § 22 HacToswero cOOpHHKA.
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